Lääne-Nigula Vallavalitsus teeb Teile ettepaneku esitada väikehanke pakkumus „Lääne-Nigula valla mustkattega teede ja tänavate harjamine imurtehnoloogilise tänavapuhastusmasinaga“  vastavalt tehnilises kirjelduses sätestatud tingimustele. 
Tehniline kirjeldus

Hanke eesmärgiks on Lääne-Nigula valla Palivere, Risti ja Taebla aleviku ning Linnamäe, Nigula, Pälli, Piirsalu, Pürksi külade mustkattega teede ja tänavate harjamine imurtehnoloogilise tänavapuhastusmasinaga.
Harjamist teostatakse kevadel (tööde teostaja valib soodsad ilmastikutingimused, kuid mitte hiljem kui 01.05.20).
Tehtud tööde arvestus toimub tegelikult tehtud töö järgi. Tehtud töödeks loetakse valminud töö või selle osa, mis on aktiga üle antud.

Pakkumuse tähtpäev  on 6. aprill 2020.

Pakkumus esitatakse eesti keeles trükitult, posti teel aadressil Lääne-Nigula Vallavalitsus, Haapsalu mnt 6, Taebla alevik, Läänemaa 90801 või e-posti teel  aadressil vv@laanenigula.ee Pakkumus peab olema varustatud märksõnaga „Lääne-Nigula valla mustkattega teede ja tänavate harjamine imurtehnoloogilise tänavapuhastusmasinaga“. Pakkumuses peab olema pakkuja ärinimi ja äriregistri kood. Pakkumuse hind esitatakse tunnihinnana eurodes ilma käibemaksuta ja koos käibemaksuga. Pakkumus allkirjastatakse.

Edukaks pakkumuseks tunnistatakse madalaima maksumusega pakkumus. 
Kontaktisik: teede- ja kommunaalnõunik  Olev Peetris, 

e-post olev.peetris@laanenigula.ee 

mobiil +372 504 9561

